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Grado en Ingenieria Quimica Industrial
Matemdticas | - Problemas Temas 13
Calculo en varias variables

-i n d ust r-l'a IE‘ g Limites y continuidad de funciones en varias variables

etsii UPCT
1. Calcula el interior, la clausura, la frontera y el derivado de los siguientes conjuntos:

A={(z,y,2) e R® | 2?4+ y* + 22 <9}
B={(z,y,2) eR*|2=0}.
C={(z,y) eR? |y >a?}.
D = {(0,0), (1,0)}
E={(z,y,2) e R |2 +¢y*+ 22 < 1}
F={(z,y,2) eR® | 2? + 2% < 4}
G={(z,y) eR* |z >0;y <0}
H=1[2,3[x]-1,3|
I'=([2,3] x [0, 1) U {(0, 1)}
J:{(:U,y)G]R2 | 1§m2+y2§4}
K={(z,y) eR? |1 <a?+y? <4}
L={(z,y,2) eR3 |22 +¢? <4;0< 2 <3} U{(-3,0,0);(2,0,0)}
M ={(z,y,2) e R® | 2? +y? <4} U{(2,0,0);(4,0,0)}

N ={(z,y,2) e R | 2* +y* <9} U{(4,3,1)}

2. Calcula el dominio donde se podrian definir las siguientes funciones

_ Tty _ 2
a) fl(xvy)_m b) f2(x=y)—W
c) fa(z,y) =In(2*+3y*>=9)  d) fa(z,y) = xm;y
e) f5 (.’L‘,y) = \/x2 + y2 -1 f) fe (l'ay) = (\/iny2_17 \/4—(i2+y2)>



3. Analiza la existencia de limite en (0,0) para las siguientes funciones:

a) f1:R*—{(0,0)} — Rcon fi (z,y) =

j) fio

:R? — {(0,0)} — R con fo (z,y) =
:R%2 —{(0,0)} — R con f3(z,9) =
:R? — {(0,0)} — R con f4 (z,y) =
:R? —{(0,0)} — R con f5(z,y) =
:R? —{(0,0)} — R con fs(z,y) =

:R? — {(0,0)} — R con fr(z,y) =

B2 — {(0,0)} — R con fo (¢,y) = (

:R? — {(0,0)} — R con fio (z,y) =

4. Analiza la continuidad de las siguientes funciones

‘R2 >R fi(z,y) =

‘R2— R fo(r,y) =

R2— R f3(z,y) =

R2— R fy(z,y) =

(:c2 + y2) sen m si

Ty
2 + 12

T 4 29>

zt + y4
x2 + 92

ny
x2 + y?
zy + 1
z2 + y2

J:Qy
xd + y2

3+ ys

.’E2 + y2 + $4

2
R {(0.0)) — B con fa(o) = (5o 4y

z3 + y3 Ty

1

3+ y3
2 + Y2 + 2292

\/% si (z,y) # (0,0)
0 si (z,y) =(0,0)

1

si (z,y) =(0,0)
si (z,y) # (0,0)

si (z,y) =(0,0)

, sen
2+ 2\ fa2 2 NZERT

(z,y) # (0,0)

(z,y) = (0,0)

)



si (z,y) # (0,0)
e) fs:R2 — R f5(x,y) = vty
) (0 )si (x,y) = (0,0)
L5 i (2y) #(0,0)
f) fo: RZ—R fs(z,y) = vty
0 si (z,y) =(0,0)
)G (a,y) £ (0,0)
g) fr:RZ—R fr(z,y) = *
0 si (z,y) =(0,0)
(423
——5 S (l'ay) 7& (070)
h)f7:R2—>R f7(:z:,y): x2+y2
(0 si (z,y) =(0,0)
5. Analiza la continuidad en el origen de las siguientes funciones
(2§ () £0,0)
a) fl (gj?y) _ /2 4 yg Sl T,y ’
{ ny si (z,y) = (0,0
i (z,y) # (0,0
b) f2 (x7y) _ /1'2 +y2 ) T,y
0 si (:U7y) = (070)
; $y3 '
oy | A @00
C 3L, Y) =
0 si (z,y) =(0,0)
TG () £ (0,0)
Q) filwy =] VIS T
0 si (z,y) =(0,0)



= (z,y) # (0,0)
e) fs(x,y) = N
y si (z,y) = (0,0
—L si (z,y) # (0,0)
f)  fe(z,y) = Va2 o2
( xﬂy z: (i,y;;(,)
g) fr(zy)= Va2 +y2 Y ;
[ 0 s @y=00
h) fs(z,y) = (362—2/3)2—|—x6 si (z,y) #(0,0)
0 si (z,y) =(0,0)

6. Sea f : R? — R definida por

flay) = v

iEs posible determinar g (y) para que la funcién f (z,y), sea continua en todos los puntos de la
forma (0,y).

7. Sea f : R? — R definida por
a® + |y|*
21 .2
flay=3 &Y
0 s (@)= (0,0

si (z,y) # (0,0)

Estudiar para qué valores de «, la funcién f (z,y) es continua en (0,0).

©Silvestre Paredes Herndndes®



		2020-04-22T16:50:21+0200
	SILVESTRE PAREDES HERNANDEZ - NIF:22969382H




